
Dobrodošli doma

FEBRUAR

PON SOB ZAPRTOTOR SRE ČET PET
12	13	 14	 15	 16	 17	 18		

PON SOBTOR SRE ČET PET
19	20	 21	 22	 23	 24		

REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

1.550,-
2.559,-

POPUST

75%

DOBROPIS ZA NASLEDNJI NAKUP

10 €
Velja pri nakupu nad 50 EUR.
Pojasnilo na zadnji strani.

ZA VSE NOVE  
IN OBSTOJEČE  
IMETNIKE  
XXXL CARD

www.xxxlesnina.si

DOBROPIS ZA NASLEDNJI NAKUP

100 €
Velja pri nakupu nad 1.000 EUR.
Pojasnilo na zadnji strani.

ZA VSE NOVE  
IN OBSTOJEČE  
IMETNIKE  
XXXL CARD

www.xxxlesnina.si

-40%DO
2)VALENTINOVI  

POPUSTI

Sedežna garnitura, sestav, dim. 301 X 243 cm, v tkanini kategorije 12 in Taurus, vključno s petimi nastavljivimi nasloni za glavo. Doplačilo za ležišče: 333,- 229,-, 
oblazinjenje postelje v blagu sedežne garniture: 176,- 119,-, predal: 118,- 79,-, zaboj: 118,- 79,-, nastavitev globine sedišča: 129,- 89,- in okrasne blazine. (02450277/03,09)

5 X NASTAVLJIVI NASLON ZA GLAVO

https://www.xxxlesnina.si/p/beldomo-comfort-sedezna-garnitura-000245027703?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0245027703
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1 Sedežna garnitura, sestav, dim. 277 X 222 cm, v usnju kategorije Z50. Doplačilo za nastavitev naslona za roke: 116,- 79,-, nastavitev naslona za glavo pri dvosedu: 
232,- 159,-, nastavitev naslona za glavo pri kotnem elementu z zaključkom: 348,- 239,-, motorni izvlek sedišča: 725,- 499,-, tabure s koleščki, dim.  
140 X 60 X 44 cm: 864,- 599,-,  in okrasne blazine. (01370065/01-02,20)

1

SEDEŽNA GARNITURA1

SEDEŽNA GARNITURA2

599,-
864,- Tabure

USNJE

869,-
1.059,- Trosed

577,-
699,- Fotelj

777,-
948,- Dvosed

https://www.xxxlesnina.si/p/chilliano-sedezna-garnitura-000137006502?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0137006502
https://www.xxxlesnina.si/p/celina-home-fotelj-000306000827?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0306000827
https://www.xxxlesnina.si/p/celina-home-trosed-000306000848?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0306000848
https://www.xxxlesnina.si/p/celina-home-dvosed-000306000849?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0306000849
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POPUST

23%990,-
1.290,-

POPUST

42%1.590,-
2.749,-

REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

3 Sedežna garnitura, sestav, dim. 264 X 230 cm, v kombinaciji usnja in tekstila v videzu usnja. Barva kovine (siva), noge kromirane. V ceno so vključeni trije nastavljivi 
nasloni za glavo in ena motorna funkcija relaks. (24000094/01-02)

3

2 Sedežna garnitura, v usnju Denver SP, kategorije 11. Trosed, dim. 87 X 220 X 94 cm: 1.059,- 869,-, dvosed, dim. 87 X 179 X 94 cm: 948,- 777,-, fotelj, dim. 87 X 119 X 
94 cm: 699,- 577,-. Okrasne blazine za doplačilo. (03060008/27,48,49,88)

2

SEDEŽNA GARNITURA3

POPUST

75%
POPUST

50%

USNJE

USNJE

1 X MOTORNA FUNKCIJA RELAKS

NASTAVITEV NASLONA ZA GLAVO  
IN GLOBINE SEDIŠČA

NASTAVLJIVI NASLON ZA ROKE

3 X NASTAVLJIV NASLON ZA GLAVO

BREZ OBRESTI
DO 36 OBROKOV

BREZ SKRITIH STROŠKOV IN VIŠANJA CEN

Dodatna pojasnila na zadnji strani.

ZA VSE NOVE IN OBSTOJEČE  
IMETNIKE KARTICE XXXL CARD

www.xxxlesnina.si

NA IZBRANE SEDEŽNIH GARNITUR 
PRIZNANIH BLAGOVNIH ZNAMK CELINA 
HOME, CHILLIANO, XORA, BOXXX, 
HOM ÌN, NOVEL ...

-40%DO 2)

https://www.xxxlesnina.si/p/chilliano-sedezna-garnitura-000137006502?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0137006502
https://www.xxxlesnina.si/p/xora-sedezna-garnitura-002400009401?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2400009401
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990,-

649,-
1.049,-

POPUST

23%399,-
519,-

POPUST

40%149,-
249,-

99,-
149,-

POPUST

33%99,-
149,-

1 Sedežna garnitura, sestav, dim. 210 X 345 X 165 cm, vključno z ležiščem, dim. 
125 X 250 cm. Barva: siva/bela. (29080109/09-10)

4 Sedežna garnitura, dim. 245 X 170 X 80 cm, vključno z ležiščem, dim. 200 X 
125 cm. Barva: siva/bela. Okrasni blazini za doplačilo. (17030011/03)

5 Fotelj, dim. 81 X 74 X 75 cm, v tkanini sive in 
vijoličaste barve. (14910012/03,01)

2 Sedežna garnitura, sestav, dim. 267 X 181 cm, v tkanini kategorije 4. V ceno so 
vključeni pet blazin za hrbet, dve rokonaslonski blazini in ležišče, dim. 204 X 
125 cm, in posteljni zaboj. (06470053/02-03)

3 TV-fotelj, dim. 68 X 92 X 104 cm, v tkanini modre barve in barve bele kave, 
noge lesene, breza. (27810058/03,02)

SEDEŽNA GARNITURA1

TV-FOTELJ3SEDEŽNA GARNITURA2

FOTELJ5SEDEŽNA GARNITURA4

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM IN ZABOJEM

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM

POPUST

50%

https://www.xxxlesnina.si/p/carryhome-fotelj-002781005803?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2781005803
https://www.xxxlesnina.si/p/carryhome-fotelj-002781005802?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2781005802
https://www.xxxlesnina.si/p/boxxx-sedezna-garnitura-001703001103?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=1703001103
https://www.xxxlesnina.si/p/ti-me-fotelj-001491001203?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=1491001203
https://www.xxxlesnina.si/p/ti-me-fotelj-001491001201?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=1491001201
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POPUST

41%990,-
1.699,-

339,-
589,- Komoda

MASIVNI LES V KOMBINACIJI S FURNIRJEM

3 Dnevni regal, dim. 300 X 210 X 52 cm. Sestavljen iz vitrine, dim. 60 X 210 X 34 
cm: 349,- 259,-, TV-elementa, dim. 140 X 49 X 52 cm: 289,- 219,-, police, dim. 

1 Dnevni regal, dim. 350 X 196 X 50 cm. Korpus: furnirani les divje jedrne bukve, 
fronta: masivni les divje jedrne bukve. LED-osvetlitev- za doplačilo. Komoda, 
dim. 163 X 88 X 44 cm: 589,- 339,-. (28150060/01-02,05-09)

4 Trosed, dim. 202 X 90 X 90 cm, s posteljno funkcijo in zabojem za shranjevanje, 
v tkanini kat. 2. Ležišče, dim. 145 X 200 cm. Naslonski blazini imata 
dekorativno všita dva lesena gumba. (24690067/01)

5 Dnevni regal, dim. 260 X 190 X 38 cm, barva: beton/bela.  
Vključno z LED-osvetlitvijo–energijski razred A. (11070302/01)

2 Trosed, dim. 195 X 88 X 90 cm, vključno z ležiščem, 
dim. 140 X 195 cm, in zabojem, v kategoriji 55. Noge: 
krom. (24690128/08,03)

DNEVNI REGAL1

DNEVNI REGAL3TROSED2

DNEVNI REGAL5TROSED4

POPUST

21%390,-
499,-

555,-
729,-

REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A

259,-
349,- Vitrina

219,-
289,- TV-element

POPUST

24%219,-
POPUST

75%
POPUST

50%

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM IN ZABOJEM

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM IN ZABOJEM

179,-
229,-

VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A

140 X 29 X 24 cm: 139,- 99,-, in vitrine, dim. 90 X 140 X 34 cm: 349,- 259,-. 
Barva: bela visoki sijaj/sonoma hrast, vključno z LED-osvetlitvijo –energijski 
razred A. Komoda, dim. 195 X 91 X 41 cm: 499,- 379,-, klubska miza, dim. 110 X 
45 X 60 cm: 149,- 109,-. (06870581/01-06)

https://www.xxxlesnina.si/p/valnatura-dnevni-regal-002815006001?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2815006001
https://www.xxxlesnina.si/p/valnatura-komoda-002815006002?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2815006002
https://www.xxxlesnina.si/p/novel-trosed-002469012803?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2469012803
https://www.xxxlesnina.si/p/novel-zofa-s-posteljno-funkcijo-002469006701?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2469006701
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1 Spalnica, barva: samt rjava/makadamia oreh. Omara, dim. 270 X 223 X 69 
cm, postelja, dim. 180 X 200 cm. Možnost naročanja v različnih barvnih 
kombinacijah in različnih sestavih. Vzmetnica, pod in osvetlitev za doplačilo. 
(14415573/01)

1

2 Spalnica, sestavljena iz 6-delne omare s predali, dim. 289 X 225 X 59 cm, 
povišane postelje, dim. 200 X 180 cm, s predalom in z dvignjeno vznožno 
končnico, ter dveh nočnih omaric. Barva: hrast canyon/bela. (25220147/01)

2

SPALNICA1

SPALNICA3

VRHUNSKA  
NEMŠKA KAKOVOST

270 cm

449,-
689,-

Postelja z nočnima omaricama

POPUST

32%449,-
669,- Omara

STEKLO VISOKI SIJAJ

https://www.xxxlesnina.si/p/visionight-spalnica-001441557301?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=1441557301
https://www.xxxlesnina.si/p/novel-omara-000687032904?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0687032904
https://www.xxxlesnina.si/p/novel-postelja-000687032906?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0687032906
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REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

6-DELNA OMARA 
+ POSTELJA + 2 X 
NOČNA OMARICA

890,-

3 Spalnica, sestavljivi program, možnost izbire različnih omar z drsnimi ali 
klasičnimi vrati ter različnih postelj. Prikazani sestav je sestavljen iz drsne 
omare, dim. 270 X 209 X 61 cm, postelje, dim. 200 X 180 cm, z nočnima 
omaricama, oblazinjenim vzglavjem in osvetlitvijo. Venec, osvetlitev omare in 
postelje, vzmetnica ter pod za doplačilo. (06870329/04,06)

3

4 Spalnica, sestavljivi program za popolno prilagoditev vašemu prostoru in 
potrebam. Možnost izbire različnih dimenzij omar s klasičnimi ali z drsnimi 
vrati. Prilagodite si notranjost omare po svojih željah z možnostjo naročila 
bogate izbire dodatkov. Izbirate lahko med dvema višinama postelj – klasično 
in komfortno. Barva: svetli hrast/šampanjec. Omara, dim. 250 X 217 X 67 
cm. Venec omare, osvetlitev, posteljni predal, nočni omarici, komoda, klop, 
vzmetnica in pod za doplačilo. (04420074/28,23)

4

SPALNICA4

SPALNICA2

POPUST

75%
POPUST

50%

POPUST

43%

1.399,-
2.476,-

DRSNA OMARA  
+ POSTELJA  

+ 2 X NOČNA OMARICA

329,-
449,- Postelja

619,-
829,- Omara

Dodatna pojasnila na zadnji strani.

BREZ OBRESTI
DO 36 OBROKOV

BREZ SKRITIH STROŠKOV IN VIŠANJA CEN

ZA VSE NOVE IN OBSTOJEČE  
IMETNIKE KARTICE XXXL CARD

www.xxxlesnina.si

-40%DO
2)%

NA IZBRANE MODELE SPALNIC 
PRIZNANIH BLAGOVNIH ZNAMK

 VISIO NIGHT, NOVEL, VOLEO, VENDA ... 

https://www.xxxlesnina.si/p/visionight-spalnica-001441557301?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=1441557301
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IZDELAVA
PO MERIXXXL IZBIRA RAZLIČNIH BARV

XXXL IZBIRA RAZLIČNIH ELEMENTOV IN POSTAVITEV, 
 KI OMOGOČAJO POPOLNO PRILAGODITEV PROSTORU

POPUST

35%449,-
699,-

990,-
1.419,-

649,-
819,-

POPUST

35%

790,-
1.229,-

POPUST

30%

1 Vgradne omare z drsnimi in s klasičnimi vrati ter predelne stene z drsnimi 
vrati so rešitev za različne potrebe pri opremljanju bivalnih prostorov po 
meri. Segajo lahko od stene do stene, od tal do stropa, skrijejo nepravilnosti 
v prostoru in omogočajo nove rešitve prehodov med prostori. Novost so kotne 
vgradne omare in vgradne omare v mansardi. Njihova posebnost je, da se s 
svojimi dimenzijami in izborom odličnih materialov skladajo s pohištvenimi 
programi Alples. (24360057/88)

1

2 Omara z drsnimi vrati, dim. 280 X 230 X 60 cm, barva: rivera svetli hrast/sivo 
ogledalo. Vključno z dodatnimi policami, notranjim predalnikom in vencem. 
(25220183/02)

3 Omara, dim. 300 X 236 X 68 cm, riviera hrast/bela lak sijaj, 2 X drsna in 2 
X klasična vrata, 4 predali, 3 police, 3 obešalne palice. Možnost naročanja 
različnih dimenzij in barv. (11720093/02,01,04)

3

4 Oblazinjena postelja Tom Tailor, dim. 180 X 200 cm, tekstil v modri barvi. 
Možnost izbire različnih barv tekstila in različnih dimenzij postelje. Vzmetnica 
in pod za doplačilo. (26380254/02)

4

5 Oblazinjena postelja, dim. 180 X 200 cm, vključno s pripadajočo vzmetnico 
s 5-conskim žepkastim vzmetenjem in podom z 28 letvicami. Možnost izbire 
različnih dimenzij, barv in oblik vzglavij. (26380174/04)

VGRADNE OMARE1

OMARA2

OBLAZINJENA POSTELJA4

OMARA3

OBLAZINJENA POSTELJA5

POPUST

75%
POPUST

50%

VISOKI SIJAJ

300 cm

VKLJUČNO Z 
VZMETNICO IN PODOM
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PU PENA
VISCO 
PENA

ŽEPKASTO
JEDRO Z ZADRGO

40

PRALNO NA

25
cm

PU PENA Z ZADRGO

40

PRALNO NA
7-CONSKO

JEDRO

29
cmVISCOGEL

PENA
ANTI 

BAKTERIJSKI ALOE VERA OBRAČATIPU PENA
ŽEPKASTO

JEDRO Z ZADRGO

40

PRALNO NA

22
cm

POPUST

35%269,-
419,-

POPUST

40%177,-
296,-

379,-
594,-

199,-
239,-

POPUST

34%239,-
366,-

REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

299,-

1 Vzmetnica, dim. 200 X 90 cm, žepkasto vzmetno jedro v kombinaciji z elastično 
peno Visco zagotavlja telesu odlično ergonomsko podporo, primerljivo s 
tako imenovanimi „boxspring“ posteljami. Možnost naročanja v različnih 
dimenzijah. (06980082/03,01,05-07)

1

4 Ležišče, dim. 200 X 90 cm, 7-consko iz 3 različnih elementov pene različne 
tlačne trdnosti. Za udobje je dodana 3 cm plast spominske pene. Spominsko 
peno lahko postavimo na stran, kjer nam ustreza trdota. Snemljiva pralna 
prevleka, prešita s sintetično vato. Protibakterijska zaščita, primerno za 
alergike. Možnost naročanja v različnih dimenzijah. (13320025/01)

4

3 Ležišče, dim. 200 X 90 cm, 7-consko jedro je izdelano iz kombinacije pene 
ViscoGel in profilirane PU-pene. Pena ViscoGel ima izrazite termoaktivne 
karakteristike, kar pomeni, da reagira ob kombinaciji temperature in pritiska ter 
se na osnovi tega prilagaja obliki telesa. Na ta način se zmanjša pritisk na kožo 

2 Vzmetnica je izjemno kakovosten tip vzmetnice z žepkastim vzmetenjem. 
Kakovost vzmetnice zagotavlja visokokakovostna tkanina prevleke, obdelana 
z alojo vero, ki se lahko pere pri temperaturi do 40 °C in izpolnjuje zahteve 
Oko-Tex Standarda 100, prešita s PES-vato ter retexom. Možnost naročanja v 
različnih dimenzijah. (06980043/24)

2

5 Vzmetnica, dim. 200 X 90 cm, 7-consko sodčkasto in žepkasto vzmeteno jedro z 
več kot 1000 vzmetmi in prešito peno, ki se popolno prilagodi telesu. Klimatski 
trak skrbi za optimalno zračnost. Visokokakovostno oblazinjenje Smartcel™ 
sensitive. Prevleka je pralna pri 60 °C. Možnost naročanja v različnih dimenzijah. 
(23350020/06)

VZMETNICA1

VZMETNICA2

LEŽIŠČE4

VZMETNICA3

LEŽIŠČE5

ANTI 
ALERGIJSKI

ANTI 
BAKTERIJSKIPU PENA Z ZADRGO

MEMORY
PENA

40

PRALNO NA

22
cm7-CONSKO

JEDRO

SPOMINSKA PENA

PENA VISCOGEL

Z ZADRGO

24
cm7-CONSKO

JEDRO

60

PRALNO NA
ŽEPKASTO

JEDRO

ZAUPANJE
V TEKSTIL

Preizkušeno za škodljive stvari
Po Oeko-tex standardu 100

ÖTI, Dunaj

-40%DO
2)

%
NA IZBRANE MODELE 

VZMETNIC PRIZNANIH 
BLAGOVNIH ZNAMK

 SWEDISH LINE, 
SLEEPTEX, BENTLEY ... 

in dele telesa, kar izboljša cirkulacijo in poskrbi za prijeten občutek popuščanja 
pritiska v telesu. Možnost naročanja v različnih dimenzijah. (06980197/01)

https://www.xxxlesnina.si/p/swedish-line-vzmetnica-000698008203?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0698008203
https://www.xxxlesnina.si/p/sleeptex-vzmetnica-000698004324?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0698004324
https://www.xxxlesnina.si/p/sleeptex-vzmetnica-000698019701?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0698019701
https://www.xxxlesnina.si/p/meblojogi-lezisce-001332002501?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=1332002501
https://www.xxxlesnina.si/p/bentley-vzmetnica-002335002006?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2335002006
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2

1

1

Mladinska soba je sestavljivi program elementov, ki omogoča prilagoditev 
sobe vašemu prostoru. Možnost izbire prikazanih elementov. Barva: dekor 
hrast/bela. Vzmetnica in pod za doplačilo. 349,- 239,-, postelja, dim. 120 X 
200 cm, 199,- 139,-, posteljni predal 39,90 26,90, nočna omarica, dim. 42 
X 48 X 40 cm, 79,90 54,90, pisalna miza, dim. 120 X 74 X 70 cm, 199,- 139,-, 
regal, dim. 90 X 213 X 40 cm, 299,- 209,-, TV-element, dim. 130 X 48 X 50 cm, 

Mladinska soba je sestavljivi program. Mladostnikova soba naj bi bila 
moderna, razigrana, prilagojena njegovim potrebam in navadam. Praktične 
omare, velika miza z dodatki, dovolj odprtih polic za knjige. Barvi korpusov: 
jesen ali ariš, barve front: jesen, orhideja, fuksija, briliant modra, denim 
modra, turkizna, zelena, bela, ... (06980099-42)

3 Predsoba, dim. 252 x 200 x 40 cm. Dobava po elementih, popust velja na vse 
elemente. Omara za čevlje 199,- 159,-, klop, 129,- 99,90. Barva: srebrn hrast/
bela.  (27370112/01-06)

4 Predsoba, dim. 230 X 193 X 38 cm. Korpus divji hrast, binaco. Fronte steklene, 
bele barve. Lesni vstavki oljeni in furnirani. Dobavljivo po elementih, popust 
velja na vse elemente. Omara za čevlje 489,- 339,-, klop, 199,- 139,-, 
obešalnik, 49,90 34,90. (26360021/01-07)

MLADINSKA SOBA1

MLADINSKA SOBA2

PREDSOBA3 PREDSOBA4

139,-
199,- Miza

139,-
199,-

Postelja, dim. 120 X 200 cm, 
predal za doplačilo

119,-
179,- TV-komoda

59,90
74,90 Ogledalo

69,90
99,90 Ogledalo

109,-
139,-

Garderobni panel
79,90
119,-

Garderobni panel

POPUST

31%239,-
349,- Drsna omara

239,-
299,- Gard. omara

399,-
569,- Gard. omara

179,- 119,-, stenska polica, dim. 125 X 28 X 27 cm, 49,90 33,90, vitrina, dim. 
55 X 136 X 40 cm, 119,- 79,90 (00170021/07,01,04-05,11-15)

POPUST

40%

POPUST

50%

STEKLO

https://www.xxxlesnina.si/p/hom-in-omara-z-drsnimi-vrati-000017002107?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0017002107
https://www.xxxlesnina.si/p/hom-in-postelja-000017002101?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0017002101
https://www.xxxlesnina.si/p/hom-in-pisalna-miza-000017002111?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0017002111
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99,90
119,-

POPUST

28%

49,90
69,90

POPUST

38%79,90
129,-

1 Pisarna, sestavljena iz štirih elementov: kotna pisalna miza (150 X 74 X 70 cm), 
predalnik, regal 1 (140 X 87 X 35,6 cm) in regal 2 (120 X 195 X 36,5 cm). Barva 
korpusa: videz betona, ličnice bele, visoki sijaj. (25930066/01-04)

1

4 Mladinski pisarniški stol, tekstil v videzu usnja, rdeče-črna kombinacija, 
mreža siva, z rokonasloni. Nastavljiv po višini. (29260073/01)

4

5 Pisarniški stol, tekstil v videzu usnja svetlo sive barve, okvir prašno lakiran, 
tapecirani rokonasloni. (23810265/01)

5

6 Komoda, dim. 152 X 88 X 37 cm. Barva: sonoma hrast/bela.  
Komoda, dim. 82 X 88 X 37 cm. Barva: sonoma hrast. (08870022/10,04)

7 Komoda, dim. 122 X 85,5 X 45 cm ali dim. 180 X 85,5 X 45 cm. Bele barve, 
lakirano, visoki sijaj. (10870212/01-02)

2 Pisalna miza, dim. 117 X 68 X 62/93 cm. Barva: sonoma ali bela, podnožje 
kovinsko. Nastavljiva delovna plošča, ravnilo na delovni plošči vključeno. 
(05280241/01-02)

3 Pisalna miza, dim. 140 X 75 X 70 cm. Masivna miza iz divjega hrasta, oljena, z 
dvema predaloma. Predalnik, dim. 40 X 55 X 42 cm. Masiva, divji hrast, oljeno. 
Pisarniški stol, tekstil v videzu usnja črne barve  v kombinaciji z mrežo v barvi 
antracita.  (27480037/01,02 29260013/01)

PISARNA1

PISALNA MIZA2

PISARNIŠKI STOL4

PISARNIŠKI STOL5

PISALNA MIZA3

89,90
109,- Stol

115,-
179,- Predalnik

249,-
319,- Miza

249,-
319,- Regal 2

169,-
219,-

POPUST

22%169,-
219,- Regal 1

199,-
299,- Miza

REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

POPUST

75%
POPUST

50%

KOMODA6

139,-
169,-

79,90
109,-

KOMODA7

199,-
249,-

159,-
199,-

NASTAVLJIVA  
DELOVNA PLOŠČA

https://www.xxxlesnina.si/p/carryhome-kotna-pisalna-miza-002593006601?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2593006601
https://www.xxxlesnina.si/p/carryhome-regal-002593006603?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2593006603
https://www.xxxlesnina.si/p/carryhome-regal-002593006604?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=2593006604
https://www.xxxlesnina.si/p/cantus-pisalna-miza-000528024101?utm_source=xxxlesnina.si&utm_medium=catalogue_link&utm_campaign=katalog_LSI02_8_e&utm_content=0528024101
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1 Jedilna miza, raztegljiva dim. 160–240 X 76 X 90 cm. Barva: bela visoki sijaj, lakirano. Podnožje ščetkano nerjaveče jeklo. 
Stol, tekstil v videzu usnja rjave barve. Podnožje ščetkano nerjaveče jeklo. 499,- 399,- (19710075/01;24030005/01)

2 Jedilna miza, dim. 160 X 90 X 76 cm. Masivni les, furniran hrast. Podstavek iz ščetkanega aluminija. 
Stol, oblazinjenje v rjavi barvi, kontrastni šiv črn. Podnožje iz nerjavečega jekla. 79,90 59,90 (19710052/01;0050/01)

69,90
89,90 Stol

399,-
499,- Miza

POPUST

25%59,90
79,90 Stol

229,-
399,- Miza

LAKIRANO, VISOK SIJAJ

KOMBINACIJA MASIVNEGA LESA IN FURNIRJA

JEDILNA MIZA1

JEDILNA MIZA2
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POPUST

37%24,99
39,90

17,99
24,99

POPUST

42%

19,99
34,90

POPUST

44%

13,99
24,99

19,99
34,90

POPUST

57%

14,99
34,90

12,99
22,99

1 Končana zavesa z obročki „VICO“, 135 X 245 
cm, 93 % poliestrskih vlaken, 5 % bombaža in 
2 % najlona, na voljo v treh različnih barvah. 
(36870056/01-03)

3 Končana zavesa „SURI“, 140 X 245 cm, 100 % 
poliestrsko vlakno, v natur barvi, pralna do 30 °C. 
(47890427/01)

5 Panelna zavesa „CONNY“, 60 X 245 cm, 100 
% poliestrsko vlakno, na voljo v dveh barvah. 
(36440355/01,02) 7 Dvocevna karnisa „VERONA“, Ø 16 mm, aluminij, 

srebrne barve, set vsebuje: dva nosilca, dve palici, 
obročke in dva zaključka, na voljo v različnih 
dimenzijah. 2 X 120 cm; 2 X 160 cm 24,99; 2 X 200 
cm 29,99; 2 X 240 cm 49,90 39,90 (82640018/01-04)

2 Panelna zavesa „SEMORA“, 60 X 255 cm, 100 % 
poliestrsko vlakno, v sivi barvi, cvetlični vzorec, 
digitalni tisk. (52280062/01)

4 Končana zavesa „ALVA“, 135 X 245 cm, 95 % 
poliestrskih vlaken in 5 % lana, cvetlični vzorec, 
pralna do 30 °C. (85450113/01)

6 Karnisa „HANIFE“, Ø 16 mm, kovina, srebrne 
barve, set vsebuje: dva nosilca, palico, obročke 
in dva zaključka, na voljo v različnih dimenzijah. 
120 cm; 160 cm 29,99 19,99; 200 cm 39,90 24,99 
(82640043/01-03)

KONČANA ZAVESA Z 
OBROČKI „VICO“

1

KONČANA ZAVESA „SURI“3

ENOCEVNA  KARNISA „HANIFE“6

KONČANA ZAVESA „ALVA“4

DVOCEVNA KARNISA „VERONA“7

PANELNA ZAVESA „CONNY“5

PANELNA ZAVESA „SEMORA“2

POPUST

50%

XXXL RAZLIČNE BARVE

XXXL RAZLIČNE DIMENZIJE

DIGITALNI TISK

XXXL DETAJL XXXL DETAJL
XXXL BARVE

135 X 245 cm 60 X 255 cm

140 X 245 cm

120 cm

2 X 120 cm

135 X 245 cm 60 X 245 cm

POPUST

20%
NA METRAŽNE ZAVESE

(IZ ZALOGE)

Pojasnilo na zadnji strani. 3)
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POPUST

30%179,-
259,-

79,90
99,90

2 Preproga kosmatinec „NEW AGE“. Ročno 
izdelana, višina flora: 5 cm, na voljo v različnih 
barvah in dimenzijah. 120 X 180 cm; 70 X 140 cm 
49,90 39,90; 90 X 160 cm 119,- 59,90;  

4 Ročno tkana preproga „ALPACA HEAVEN“, 100 % alpaka volna, na voljo v dveh barvnih kombinacijah in 
različnih dimenzijah. 65 X 130 cm; 80 X 150 cm 399,- 279,-; 130 X 190 cm 799,- 559,-; 160 X 230 cm 1.190,- 
799,- (50090005/52,54,61,64;0006/52,54,61,64)

1 Tkana preproga „SAMOA“, 100 % polipropilenska 
vlakna, na voljo v različnih barvah in dimenzijah.
80 X 150 cm; 67 X 130 cm 49,90 34,90; 120 X 180 
cm 129,- 94,90; 140 X 200 cm 159,- 119,-; 160 X 
230 cm 229,- 169,-; 200 X 290 cm 349,- 259,- (12

500561/57,53,60,61,64,72;0562/57,53,60,61,64,72;0061/53,60

,61,64,72)

3 Ročno tkana preproga „VINTAGE“, kombinacija volne in bombaža, obojestransko uporabna.
130 X 190 cm ; 160 X 230 cm 229,- 129,- (46490014/60,64)

5 Usnjna preproga „PATCHWORK“, 80 % usnja, 20 % poliestrskih vlaken, v dveh barvnih kombinacijah, vzorec 
kvadratkov, na voljo v dveh dimenzijah. 120 X 180 cm; 150 X 240 cm 499,- 249,- (86440109/60,64;0110/60,64)

PREPROGA KOSMATINEC „NEW AGE“2

ROČNO TKANA PREPROGA „ALPACA HEAVEN“4

120 X 180 cm

65 X 130 cm

XXXL IZBOR BARV

XXXL IZBOR DIMENZIJ

100 % ALPAKA VOLNA

VIŠINA VLAKEN: 5 cm

49,90
69,90

TKANA PREPROGA „SAMOA“1

80 X 150 cm

XXXL RAZLIČNE BARVE

89,90
149,-

ROČNO TKANA PREPROGA 
„VINTAGE“

3

130 X 190 cm

OBOJESTRANSKA UPORABA

ROČNO TKANA

OVČJA VOLNA

POPUST

48%129,-
249,-

USNJNA 
PREPROGA 
„PATCHWORK“

5

120 X 180 cm

USNJE

140 X 200 cm 149,- 99,90; 170 X 240 cm 229,- 149,-; 200 X 300 cm 499,- 229,- ( 86440029/60,53,61,67,72;0031/60,53,57,6

1,67,72;0032/60,53,57,61,67,72;0036/60,53,57,61,67,72;0039/60,53,57,61,67,72)

ALPAKA, VOLNA BOGOV
Že tisočletja ljudje občudujejo alpakino volno, ki so jo imenovali volna bogov. Kamela vrste alpaka  živi v 
gorah Andov, pogosto nad 5000 metrov nadmorske višine, z evolucijo je razvila  volno s posebnimi lastnost-
mi. S temperaturnimi razlikami od -25 stopinj ponoči in do 30 stopinj v popoldanskih urah, ta čudovita žival 
lahko preživi samo zaradi izjemnih termičnih lastnosti lastne volne, ki poleti hladi, pozimi pa greje.
Prednosti:
• ročna izdelava • antialergična • uporablja se tudi za medicinsko-terapevtske namene • edinstvena naravna 
barva • izdelana iz 100 % alpaka volne • ekološko oprana brez uporabe agresivnih kemikalij.
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3 Orientalska preproga „JALDAR BOUCHARA“, 100 % volna, rdeče barve, različni vzorci. 95 X 160 cm; 80 X 
125 cm 199,- 99,90; 125 X 185 cm 449,- 199,-; 140 X 200 cm 599,- 299,-; 170 X 240 cm 799,- 399,-; 200 X 
300 cm 1.290,- 599,- (42600230/57,53,60,61,67,72)

5

2 Volnena preproga „CORSE“, 100 % volna, na voljo v različnih barvah in dimenzijah. 70 X 140 cm; 60 X 90 cm 
99,90 49,90; 90 X 160 cm 299,- 149,-; 120 X 180 cm 399,- 199,-; 140 X 200 cm 499,- 249,-; 170 X 240 cm 
799,- 399,-; 200 X 300 cm 1.190,- 599,- (42600159/53,50,57,60,67,72;0103/53,50,57,60,61,67,72,0056/53,57,72)

1 Orientalska preproga „ELEGANZ“, naravno celulozno vlakno, obogateno s svilo, na voljo različne dimenzije. 
60 X 110 cm; 100 X 150 cm 799,- 479,-; 140 X 200 cm 1.290,- 759,-; 160 X 230 cm 1.999,- 1.190,-; 200 X 
300 cm 3.290,- 1.890,-; 60 X 200 cm 699,- 399,- (40790069/50,57,61,64,72,80)

4 Ročno vozlana preproga „ZIEGLER“, 100 % 
volna, cvetlični vzorec v kremni barvi. 125 X 
185 cm; 170 X 240 1.790,- 699,-; 210 X 310 cm 
2.590,- 999,- (42600228/60,67,72;0229/60,67)

99,90
199,-VOLNENA PREPROGA „CORSE“2

70 X 140 cm

ORIENTALSKA PREPROGA „ELEGANZ“1

XXXL RAZLIČNE DIMENZIJE

ROČNO DELO

100 % VOLNA

ROČNO VOZLANA PREPROGA „ZIEGLER“4

OVČJA VOLNA

POPUST

50%

149,-
299,-

ORIENTALSKA PREPROGA 
„JALDAR BOUCHARA“

3

95 X 160 cmXXXL RAZLIČNE DIMENZIJE

OVČJA VOLNA

POPUST

30%
NA ORIENTALSKE 

PREPROGE

Pojasnilo na zadnji strani. 3)

125 X 185 cm

60 X 110 cm

POPUST

60%399,-
999,-

POPUST

40%239,-
399,-



16

POPUST

46%79,90
149,-

POPUST

50%49,95
99,90

REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

4 Serija LED-svetil „MIRABELLE“, medenina, 
mlečno steklo, 3000 K, energijski razred A+.
Stropna LED-svetilka, 72 X 12 cm, 10 X 3 W LED, 

5 Stoječa LED-svetilka, 41 X 196 cm, akril, kovina, 
1 X 40 W LED, 2000 lm, 3000 K + 1 X 6 W LED, 300 
lm, 3000 K, energijski razred A. (45581902/01)

3 Stropna LED-svetilka,  Ø 41 cm, kovina, akril, 
1 X 28 W LED, 1980 lm, 3000 – 4000 – 6000 K, 
zatemnilnik, energijski razred A+. (45581913/01)

2 Stropna LED-svetilka „ALVA“, Ø 35 cm ali 35 X 
35 cm, nikelj, akril, s kristalnimi obeski, 1 X 26 W 
LED-SMD, 2340 lm, 3000 K, energijski razred A+. 
(77960114/01,02)

1 Stropna LED-svetilka, 38 X 38 X 16 cm, krom, 
akril, steklo, 1 X 17 W LED, 1100 lm, 4000 K, 
energijski razred A. (45581890/02)

6

SERIJA LED-SVETIL „MIRABELLE“4

STROPNA LED-SVETILKA „ALVA“2

POPUST

75%
POPUST

50%

XXXL IZBOR MODELOV

72 X 12 cm

29,90
49,90

30 X 63 X 10 cm
59,90
99,90

103 X 35 X 10 cm

Ø 35 cm ali 35 X 35 cm

POPUST

50%

199,-
399,-

STOJEČA LED-SVETILKA5

41 X 196 cm

49,90
79,90

STROPNA LED-SVETILKA1

38 X 38 X 16 cm

POPUST

40%59,90
99,90

STROPNA LED-
SVETILKA

3

Ø 41 cm

3000 lm; 103 X 35 X 10 cm, 6 X 3 W LED, 1800 lm. 
Stenska LED-svetilka, 30 X 63 X 10 cm, 3 X 3 W LED, 900 
lm. (33250270/02;0265/02;0270/03)
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POPUST

35%129,-
199,-

POPUST

50%99,50
199,-

4 Viseča LED-svetilka, 40 X 60 X 120 cm, nikelj, 
akril, 1 X 33 W LED, 1980 lm + 1 X 3,6 W, 216 lm, 
3000 K, energijski razred A+. (45580835)

3 Stropna LED-svetilka, 76,4 X 48 X 22,5 cm, nikelj, 
umetna masa, 5 X 4,5 W LED, 5 X 240 lm, 3000 K, 
energijski razred A.  (45581935/05)

2 Stropna LED-svetilka „WADA“, krom, steklo, 
3000 K, IP20, energijski razred A+. Ø 41,5 cm, 2 X 
9 W LED, 765 lm; Ø 52,5 cm, 6 X 4 W LED, 765 lm,  
99,90 49,95 (69300148/01,02)

1 Stropna LED-svetilka, Ø 56,5 cm ali 56,5 X 56,5 
cm, kovina, akril, 1 X 54,5 W LED, 4200 lm, 2700-
6500 K, zatemnilnik, z daljinskim upravljalnikom, 
energijski razred A. (45582085/01,02)

4 6

5 Stropna LED-svetilka „UMBRELLA“, 75,2 X 22 
cm, aluminij, akril, 43,2 W LED, 2800 lm, 4000 K, 
energijski razred A. (60330002/01)

VISEČA LED-SVETILKA4

STROPNA LED-SVETILKA1

KLIK SISTEM  – 
MOŽNOST IZMENIČNEGA 
PRIŽIGANJA SVETILKE

Z DALJINSKIM  
UPRAVLJALNIKOM

40 X 60 X 120 cm

Ø 56,5 cm ali 56,5 X 56,5 cm

STROPNA LED-SVETILKA3

79,90
119,-

76,4 X 48 X 22,5 cm

POPUST

50%29,95
59,90

STROPNA 
LED-SVETILKA 
„WADA“

2

Ø 41,5 cm

POPUST

40%149,-
249,-

STROPNA 
LED- 
SVETILKA 
„UMBRELLA“

5

75,2 X 22 cm

POPUST

20%
NA VSE VISEČE SVETILKE  

BLAGOVNE ZNAMKE
AMBIENTE

Pojasnilo na zadnji strani. 3)
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24,99 39,904,99

POPUST

50%34,90
69,90

9,99
14,99

14,99
29,99

19,99
29,99

9,99
14,99

1 Dekorativna lutka, 33 X 23 X 168 
cm, les, kovina, tekstil, bele barve. 
Obešalnik „SWEET HOME“, les 
9,99 6,99.
Stenska dekoracija, 32 X 42 cm, 
les, steklo, kovina. 
Ptičja kletka, 18 X 35 cm, les, 
kovina, bele barve. 

2 Vaza, steklo, v treh različnih barvah. (38130665)

3 Dekorativna skleda, Ø 31 cm, steklo, vzorec metuljev, zelene, oranžne in bele 
barve. (38130671)

4 Vaza, 30 cm, steklo, cilindrična 
oblika, kombinacija zelene 
in prozorne, ročna izdelava. 
Dekorativni metulj, 6 cm, 
keramika, na voljo v različnih 
barvah. 2,99. Mongolija, 42 cm, 
umetna masa. 5,99; 80 cm 14,99. 
(38130678;0688/03;0701/01,02)

DEKORATIVNA LUTKA1

1

VAZA2 VAZA4DEKORATIVNA SKLEDA3

POPUST

75%
POPUST

50%

Stenska dekoracija, 
32 x 42 cm

Okvir za slike, 3/1

Tabure, 28 x 44 cm

Ptičja kletka, 
18 x 35 cm

Dekorativna lutka,  
33 X 23 X 168 cm 

30 cmØ 31 cm

XXXL RAZLIČNE BARVE

Tabure, 28 X 44 cm, les, kovina, v roza in beli barvi.  
Okvir za slike, 3/1, 1 X 21 X 30/2 X 10 X 15 cm, les, steklo, bele barve, vključno s 
podstavkom, 60 cm. (31690243;0247;0338;0364;0365;43420443)
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POPUST

50%39,90
79,90

POPUST

33%3,99
5,99

POPUST

50%2,99
5,99

59,90
69,90

1 Serija dekorativnih izdelkov, MDF, kovina, mešana tekstilna vlakna, cvetlični 
motiv. Dekorativna škatla, 24 X 11 X 6 cm; 29 X 15 X 8 cm 7,99 4,99; 34 X 19 
X 10,5 cm 9,99 6,99. Škatla v obliki knjige, 16 X 11 X 3,5 cm 5,99 3,99; 23 X 
17 X 5 cm 7,99 4,99; 30 X 21,5 X 6,5 cm 9,99 6,99. Stenska ura, Ø 33 cm, MDF, 
lan, delovanje na baterije, 1 X AA (niso vključene). Tabure, 36 X 37 X 36 cm, 
MDF, sintetična vlakna. 19,99 14,99. Stojalo za časopise, 37 X 20 X 30 cm, 
sintetična vlakna. Dekorativni vzglavnik, 40 X 40 cm, kombinacija bombaža 
in poliestrskih vlaken. 12,99 7,99. Klop, 100 X 40 X 47 cm, MDF, sintetična 
vlakna. (89360101/01-03;0102/01-03;0099;0100;0103;0104;0105)

2 Oljna slika, 85 X 85 cm, les, sintetična vlakna, motiv cvetja. Komoda, 75 X 44 X 
90 cm, s 4 predali, les – bor, cvetlični motiv. Paravan, 180 X 106 X 2,5 cm, les, 
papir in kovina. (31470164;82670013;89360106)

3 Košara za regal, papir, karton, mešana tekstilna vlakna, v sivi, roza in modri 
barvi, različne velikosti. 18 X 14 X 14 cm; 22 X 18 X 16 cm 9,99 5,99; 
26 X 22 X 18 cm 12,99 6,99 (87790186/01-03;0187/01-03;0188/01-03)

SERIJA DEKORATIVNIH IZDELKOV1

OLJNA SLIKA2 KOŠARA ZA REGAL3

Klop,  
100 X 40 X 47 cm

59,90
79,90

Paravan,  
180 X 106 X 2,5 cm

179,-
299,-

Komoda,  
75 X 44 X 90 cm

14,99
24,99

Stojalo za časopise, 
37 X 20 X 30 cm

4,99
7,99

Stenska ura,  
Ø 33 cm Dekorativna škatla, 

24 X 11 X 6 cm

18 X 14 X 14 cm85 X 85 cm

XXXL RAZLIČNE BARVE IN VELIKOSTI

POPUST

25%
NA URE IN OKVIRJE ZA SLIKE

Pojasnilo na zadnji strani. 3)
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KAKOVOSTEN PORCELAN

119,-
149,-

69,90
99,90 POPUST

43%1,69
2,99

REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

299,-

2 Jedilni servis „WONDERFUL WORLD WHITE“, 12/1, kakovosten porcelan, 
klasične okrogle oblike, set vsebuje: 6 X plitvi krožnik, 6 X globoki krožnik, 
primeren za pomivalni stroj. (34070289)

1 Kombinirani jedilni servis „TWIST, 30/1, za 6 oseb, porcelan „Bone China“, 
bela barva, primeren za pomivalni stroj in mikrovalovno pečico. (34074829)

3 Serija kosovnega porcelana „SQUARE“, kakovosten porcelan „Bone China“, 
klasične okrogle oblike, bele barve, primerna za pomivalni stroj. Krožniček, Ø 
14,5 cm. Skodelica za kavo, 220 ml 3,49 1,99. Lonček, 8,5 X 9 cm 4,99 2,99. 
Skledica za kosmiče, 14 X 5 cm 3,99 2,99. Desertni krožnik, 19,5 cm 4,99 
2,99. Globoki krožnik, 21,5 cm 6,99 2,99. Plitvi krožnik, 26,5 cm 7,99 4,99. 
Skleda za solato, 23 X 8 cm 12,99 6,99 (71360210;0205;0203;0209;0215;0217;0214;0216)

3

KOMBINIRANI JEDILNI SERVIS „TWIST1

SERIJA KOSOVNEGA PORCELANA 
„SQUARE“

3JEDILNI SERVIS „WONDERFUL 
WORLD WHITE“

2

POPUST

75%
POPUST

50%

KAKOVOSTEN PORCELAN

Krožniček, Ø 14,5 cm

30-DELNI SET, ZA 6 OSEB

12-DELNI SET

ZA POMIVALNI STROJ
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POPUST

30%34,90
49,90

POPUST

42%1,99
3,49

POPUST

37%2,49
3,99

1,99
2,49

1 Set kozarcev „PUCCINI“, 18/1, steklo, set vsebuje: 6 kozarcev za rdeče vino, 6 kozarcev za belo vino in 6 
kozarcev za penino, primeren za pomivalni stroj. (38131532)

3 Serija kozarcev „TASTE“, patentirano steklo Trita, ki je odlikovano z izjemno odpornostjo in sijočim leskom. 
V ponudbi so kozarci za belo in rdeče vino, penino, sok ali vodo. (58080712;0713;0714;0715;0716)

2 Kozarec „HAVANNA“, za vodo, sok ali viski, robustno steklo, 345 ali 366 ml. (45461490/01,02)

4 Linija kozarcev „CIAO +“, kakovostno steklo, 
primerni tudi za pomivalni stroj. V ponudbi 
kozarci za belo vino in „grapo“  3,99 2,49 
(38136319/01,02,07), rdeče vino, penino, vodo, pivo, 
konjak in koktajle 4,99 2,99 (38136319/00,03-06,08-

10).

SET KOZARCEV „PUCCINI“1

LINIJA KOZARCEV „CIAO +“4

KOZAREC „HAVANNA“2

SERIJA KOZARCEV 
„TASTE“

3

Že od

345 ali 366 ml

STEKLO

STEKLO

18-DELNI SET

KAKOVOSTNO STEKLO

TUDI ZA POMIVALNI STROJ
TUDI ZA POMIVALNI STROJ

POPUST

20%

Pojasnilo na zadnji strani. 3)

NA VSE KOZARCE IN 
IZDELKE IZ STEKLA
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POPUST

31%149,-
219,-

POPUST

33%39,90
59,90

99,90
129,-

POPUST

30%

69,90
99,90

1 Jedilni pribor „PHILADELPHIA“, 60/1, za 12 
oseb, nerjaveče jeklo 18/10 Cromargan®, visoko 
polirano, primerno tudi za strojno pranje. Jedilni 
pribor, 24/1, za 6 oseb, 69,90 49,90 (37312228 

,0249) 3 Set posod „CARAT“, 3/1, vključuje tri posode različnih velikosti in kapacitet s pripadajočimi steklenimi 
pokrovi. Posoda je izdelana iz nerjavečega jekla 18/10 in je primerna tudi za indukcijo. (37311328)

2 Set posod „DIAMANT“, 8/1, nerjaveče jeklo 18/10, set vsebuje 4 posode različnih velikosti in kapacitet, 
vključno s steklenimi pokrovi, 1 ponev, Ø 28 cm, s steklenim pokrovom, 1 zajemalko, 1 obračalko in posipalec 
za sol. Primeren za vse vrste kuhalnih površin, tudi za indukcijo.(37310738)

4 Ponev „DIAMONDIS“, nerjaveče jeklo 18/10 Cromargan®, keramičen premaz proti prijemanju, tudi za 
indukcijo. Ø 24 cm; Ø 28 cm 69,90 49,90 (37310117/00,01)

JEDILNI PRIBOR „PHILADELPHIA“1

SET POSOD „CARAT“3

PONEV „DIAMONDIS“4

SET POSOD „DIAMANT“2

TUDI ZA INDUKCIJO

TUDI ZA INDUKCIJO

BREZ PTFE

60-DELNI SET, ZA 12 OSEB

8-DELNI SET

3-DELNI SET

Ø 24 cm

POPUST

20%

Pojasnilo na zadnji strani. 3)

NA VSE KUHINJSKE 
PRIPOMOČKE
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POPUST

39%29,99
49,90

POPUST

40%29,99
49,99

99,90

POPUST

57%

16,99
39,90

9,99
14,99

1 Set posod „TORRANO“, 5/1, izdelan iz nerjavečega jekla 18/10. Set vsebuje 5 kakovostnih posod, različnih 
premerov in kapacitet, vključno s 4 steklenimi pokrovi. Primeren za vse toplotne vire, tudi indukcijo.
 (38780045)

4 Blok za nože „BLACK EDITION“, 6/1, set vsebuje 
blok za nože in 5 kakovostnih nožev iz jekla. 
(35010320)

2 Set nožev „MILANO“, 3/1, izdelani so iz kakovostnega jekla, ki je odlikovano z izjemno ostrino in 
trpežnostjo. Ročaji so ergonomsko oblikovani in se odlično prilegajo roki. Izdelani so iz umetne mase, z 
dvojno zakovico, kar jim nudi dodatno stabilnost. (37240070)

5 Jedilni pribor „PIEMONT“, 4/1, nerjaveče jeklo, 
ergonomski ročaj, moderne oblike.  (34074651/02)

3 Mlinček za sol ali poper, 2/1, višina: 20 cm, nerjaveče jeklo, ročni mehanizem iz keramike, nastavljiva 
grobost mletja. (37240328)

SET POSOD „TORRANO“1

BLOK ZA NOŽE „BLACK EDITION“4

SET NOŽEV 
„MILANO“

2

MLINČEK ZA SOL ALI POPER3

JEDILNI PRIBOR „PIEMONT“5

TUDI ZA INDUKCIJO

KAKOVOSTNO JEKLO

NERJAVEČE JEKLO

ERGONOMSKO OBLIKOVANI
5-DELNI SET

3-DELNI SET

2-DELNI SET

4-DELNI SET

6-DELNI SET

Višina 20 cm

POPUST

15%
Pojasnilo na zadnji strani. 3)

NA BLAGOVNO ZNAMKO 
TEFAL



Artikli spremljajočega programa so dobavljivi v poslovnih enotah Ljubljana - Brdo, Levec in v Mariboru. 
Cene v katalogu so v € in vključujejo DDV ter veljajo za lastni prevzem od 12. 2. do 24. 2. 2018 oziroma do odprodaje 
zalog. Prečrtane cene so maloprodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po njej. Popust se obračuna glede 
na maloprodajni cenik. Nakup akcijskih artiklov je omejen na količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere 
fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material in tehnični aparati niso všteti v ceno 
izdelkov. Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati po pošti ali telefonu. Cenjene kupce vabimo, 
da si izdelke pred nakupom ogledajo v najbližjem Lesnininem salonu. Napake v tisku so možne. Izdaja: LES-MMS 
d.o.o., Cesta na Bokalce 40, Ljubljana. 1) V skladu s prodajnimi pogoji Lesnine, ki so na voljo na vseh prodajnih mestih. 
2) Popusti veljajo na novo sklenjena naročila in jih ni mogoče upoštevati pri že sklenjenih naročilih, artiklih v trenutnih 
akcijah in artiklih, označenih z XXXL NAJBOLJŠA CENA. Popusti veljajo za nakup izbranih modelov priznanih blagovnih 
znamk pohištva ter se obračunajo glede na maloprodajni cenik v skladu s prodajnimi pogoji Lesnine. 3)Popust velja na 
artikle iz zaloge in ne velja za že znižane artikle, artikle v trenutnih akcijah, na artikle, označene z NAJBOLJŠA CENA ter 
na blagovno znamko Stokke. Popusti se ne seštevajo.

LJUBLJANA, Center BRDO, 
C. na Bokalce 40

MARIBOR, Tržaška c. 33
LEVEC, Petrovče; Levec 71a

KRANJ, Cesta Staneta Žagarja 67
KRŠKO, Cesta krških žrtev 137a

JESENICE, Cesta železarjev 4b
KOPER, Ljubljanska c. 5a

MURSKA SOBOTA, Bakovska c. 1
NOVA GORICA, Rožna Dolina

NOVA GORICA, Kromberk
NOVO MESTO, Ljubljanska c. 26

Dobrodošli doma

MOŽNOSTI PLAČILA:

1. plačilo z gotovino,

2. plačilo na 
transakcijski 
račun,

3. plačilo z debetnimi 
in s kreditnimi 
karticami.

LSI02-8-e

www.xxxlesnina.si

Obrestna mera je 0,00 %, stroški 0,00 %, minimalna vrednost kredita je 300 
EUR, maksimalna 4.000 EUR. Prodaja na do 36 obrokov, brez obresti in brez 
stroškov, EOM=0 %, Minimalna vrednost obroka: 25 EUR.  
Ne velja za izdelke v akciji.XXXL KREDIT DO 36 OBROKOV BREZ OBRESTI BREZ SKRITIH STROŠKOV IN VIŠANJA CEN

Akcija DOBROPIS ZA NASLEDNJI 
NAKUP velja za prodajo iz zaloge in 
novo sklenjena naročila. Velja za vse 
nove in obstoječe imetnike  XXXL 
card. Dobropis pošljemo po pošti 
in velja za naslednji nakup, ter ga 

ni mogoče upoštevati pri prvotnem nakupu. Akcije ni 
mogoče upoštevati pri že sklenjenih naročilih. Ne vel-
ja za artikle v trenutnih se akcijah, oziroma se akcije 
izključujejo in za artikle, označene z XXXL NAJBOLJŠA 
CENA, ter blagovne znamke Alples, Contessa in Dor-
meo, niti za gospodinjske aparate. Ena oseba lahko 
unovči le en bon. Akcija velja od 12. 2. do 24. 2. 2018.

DOBROPIS ZA NASLEDNJI NAKUP

10 €
Velja pri nakupu nad 50 EUR.
Pojasnilo na zadnji strani.

ZA VSE NOVE  
IN OBSTOJEČE  
IMETNIKE  
XXXL CARD

www.xxxlesnina.si

DOBROPIS ZA NASLEDNJI NAKUP

100 €
Velja pri nakupu nad 1.000 EUR.
Pojasnilo na zadnji strani.

ZA VSE NOVE  
IN OBSTOJEČE  
IMETNIKE  
XXXL CARD

www.xxxlesnina.si

229,-
299,-

299,-
399,-

899,-
1.190,-

49,90
69,90

POPUST

40%

29,90
49,90

POPUST

45%

69,90
129,-

POPUST

32%

99,90
149,-

REGAL + KOTNA 
PISALNA MIZA, 

VKLJUČNO S 
PREDALNIKOM

299,-

Stolček za hranjenje „LUNCH“, 45 X 51 X 79 cm, les bukev, 3-točkovni varnostni 
pas, nastavljiv sedalni del in naslon za noge, snemljiv pladenj, primeren za otroke 
od pribl. 6 mesecev naprej. (27860007/02)

Otroška soba „JULIJA“, fronta izdelana iz masivne breze, belo lakirana. Otroška 
posteljica, trojno nastavljiva po višini, dim. ležišča 70 X 140 cm, vključno s 
posteljnim dnom.  Omara za oblačila, 3-delna, 55 X 135 X 188 cm. 599,- 499,- 
Komoda za previjanje, s predali in blažilci za mehko zapiranje, 92,8 X 95 X 50 cm, 
brez nastavka za previjanje. 399,- 319,- (26370004/01,04,05)

POPUST

75%
POPUST

50%

45 X 51 X 79 cm Otroška posteljica, 70 X 140 cm

105 X 93 cm

Igralni center „ACTIVITY GYM“, 105 X 93 cm, umetna 
masa, poliestrska vlakna, raznobarven, z različnimi 
igračkami.  (33820003/01)

Otroški voziček buggy „TINGLE“, naslon za hrbet 
nastavljiv v 4 položaje, nastavljiva opora za noge, 
5-točkovni varnostni pas in nakupovalna košara. 
Previjalna torba, 40 X 30 X 12 cm, poliestrska vlakna. 
19,99 14,99 (87040012/01;71620041/01)

Otroški voziček “VOLKSWAGEN GTI”, vzmetena kolesa 
s krogličnimi ležaji, nastavljivo naslonjalo za noge, 
sedežni del nastavljiv v 4 položaje, košara z nastavljivim 
vzglavjem. (48120015/01)

Set za otroško posteljico, sestavljen iz posteljnine in 
zaščitne obrobe za posteljico iz bombaža ter baldahina 
iz poliestrskih vlaken, različni motivi in dve barvi. 
(90320041/01,02;0042/01,02)

Otroški avtosedež „TRIFIX“, primeren za otroke od 6 
mesecev do 4 let,  5-točkovni varnostni pas, po višini 
nastavljiv naslon za glavo, nastavljiv nagib v 3 položaje, 
integriran sistem pasov, hitra in enostavna montaža, 
pritrjevanje s sistemom ISOFIX. (19060012/02-03)

VKLJUČNO S KOŠARO 

NASTAVLJIV SEDALNI DEL 
IN NASLON ZA NOGE

4-DELNI SET

POPUST

20%
NA OTROŠKE POSTELJE, 
VZMETNICE IN VOZIČKE

(NA OTROŠKEM ODDELKU)

Pojasnilo na zadnji strani. 3)

DO




